

TARTALOMJEGYZÉK

SZERKESZTŐI ELŐSZÓ	7
A MODERN TUDOMÁNY HATÁRAI	
HARRY OLDMEADOW TUDOMÁNY, SZCIENTIZMUS ÉS ÖNPUSTÍTÁS	23
PHILIP SHERRARD A MODERN TUDOMÁNY ÉS AZ EMBER DEHUMANIZÁLÓDÁSA	28
MURÁNYI TIBOR A MOZDULATLAN FÖLDTŐL A NÉMA KOZMOSZIG – <i>A Galilei-ügy tanulságai</i>	48
ROBERTO FONDI EVOLUCIONISTA ILLÚZIÓK ÉS PALEONTOLÓGIAI VALÓSÁGOK – <i>Visszatérés a kozmoszhoz</i>	58
RODNEY BLACKHIRST EVOLUCIONIZMUS ÉS TRADICIONÁLIS KOZMOLÓGIA	64
JULIUS EVOLA EMBER AZ ATOMOK KÖZÖTT	69
JESZENSZKY FERENC AZ ANTIDARWINIZMUS ELŐRE TÖR	72
BARANYI TIBOR IMRE „HŐHALÁL” VAGY „NAGY RECCS” – VAGY VALAMI EGÉSZEN MÁS? – <i>A „világvége” modern elméletei és tradicionális teóriája</i>	102
VUKICS ANDRÁS MATERIA MAGICA	111
GAZDASÁG ÉS TÁRSADALOM	
RUTILIO SERMONTI HOGYAN VEZETETT AZ EVOLUCIONIZMUS VÁLSÁGHOZ?	133
LORD NORTHBOURNE PILLANTÁS A MEZŐGAZDASÁGRA	135
JULIUS EVOLA A TARANTULA CSÍPÉSE	150
OTHMAR SPANN A TÁRSADALMI IGAZSÁGOSSÁGRÓL AZ UNIVERZALIZMUS FÉNYÉBEN	154
JOSEF LOB A TULAJDON UNIVERZALISZTIKUS SZEMLÉLETE	167
OTHMAR SPANN A KÖZGAZDASÁGTAN SZELLEMÉRŐL	180
SZEMELVÉNYEK A ROMANTIKUS TÁRSADALOM- ÉS GAZDASÁGSZEMLÉLETBŐL	195

PSZICHOLÓGIA ÉS PNEUMATOLÓGIA

JULIUS EVOLA A MODERN EMBER NEM ISMERI SAJÁT LELKÉNEK VÁLTOZÁSAIT	209
HAMVAS BÉLA A PSZICHOLÓGIA ÉRTÉKE ÉS VÁLSÁGA – <i>Válogatott részletek</i>	212
TITUS BURCKHARDT MODERN PSZICHOLÓGIA	238
BUJI FERENC PSYCHOLOGIA CHRISTIANA	257
RAMA P. COOMARASWAMY PSZICHOLÓGIAI INTEGRÁCIÓ ÉS VALLÁSOS SZEMLÉLETMÓD	271
ROLF AMTMANN OTHMAR SPANN PNEUMATOLÓGIÁJA	286
OTHMAR SPANN SZERETET, TUDÁS, EMLÉKEZET – <i>Válogatott részletek a spanni pneumatológiából</i>	299
ANANDA KENTISH COOMARASWAMY AZ INDAI ÉS TRADICIONÁLIS PSZICHOLÓGIÁRÓL, AVAGY INKÁBB PNEUMATOLÓGIÁRÓL	316

KÖRNYEZETFILOZÓFIA ÉS KÖRNYEZETI NEVELÉS

HORVÁTH RÓBERT BEVEZETÉS A TUDATÖKOLÓGIÁBA – <i>Egy új ökológiai irányvonal alapjai</i>	367
RUTILIO SERMONTI TUDOMÁNY ÉS HALADÁS! – <i>Az ember Prométheusznek érzi maga egy falevéllel szemben</i>	384
KURT ÁLMQVIST A DOLGOK KAPUIN ÁT – <i>Tíz meditáció</i>	387
PETER MILWARD AZ ÖKOLÓGIA METAFIZIKÁJA	392
HORVÁTH RÓBERT TERMÉSZET ÉS TERMÉSZETFELETTI VISZONYA KÜLÖNBÖZŐ TRADÍCIÓKBAN – <i>Ars nature vagy ars metaphysica?</i>	400
TRADICIONÁLIS TERMÉSZETSZEMLÉLET – <i>Idézetgyűjtemény II.</i>	429

E SZÁMUNK SZERZŐIRŐL	451
----------------------	-----